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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
22. prosinec 2012

9.30 – 12.00 Bohoslužba Večeře Páně, uvádí Klouda Vladimír
Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení
Sbírka pro potřeby sboru

Introit: Iz 9,5.6
Společná píseň č. 47
Přímluvná modlitba: Fuková Marcela
Píseň pěveckého sboru: „Sláva na výsostech Bohu“
Čtení z Bible – Lk 1,26-45: Lieblová Renata
Modlitba před kázáním: Mráz Jan

Kázání – Jonczy Radomír
„Šťastná to žena“

Píseň z Rorátníku českého (r. 1585): Petřvalský, Šubrt
Čtení z Bible: Jan 13,1-15

Modlitba pokání a vyznání víry
Obřad umývání nohou
Čtení biblických veršů: Lk 1,1-2,40

Píseň pěveckého sboru: Česká mše vánoční / J. J. Ryba
Čtení z Bible: Mt 25,26-30
Obřad Večeře Páně
Společná píseň č. 3
Áronské požehnání 4.M 6,22-26
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Julius Kohút

15.30 Modlitební setkání

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy.  
Odpoledne bude kázat bratr Julius Kohút.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova bude sloužit bratr Mikuláš 
Pavlík, předseda ČSU naší církve.

3. 29. 12. 2012 se v 15.30 hodin uskuteční modlitební shromáždění  
s malým pohoštěním, na které jsou všichni srdečně zváni.

4. 31. 12. v 18.00 hodin se v Barevné kavárně sejde Křesťanský 
domov ke své tradiční silvestrovské schůzce. 

5. Novoroční bohoslužba s rozdáváním novoročních záložek  
se v této modlitebně uskuteční v sobotu 5. ledna.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 042 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8 981 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 112 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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Oběžník ke sbírce 13. soboty, přečíst ve sborech 22. prosince 2012 

Praha 17. prosince 2012 

„Tělo se skládá z mnoha orgánů a každý v něm má jinou funkci. Také my všichni tvoříme s Kristem 
jedno tělo, ale jako jeho jednotlivé orgány máme různé úkoly podle schopností, jimiž nás Bůh 
obdaroval.“                        Římanům 12.4-6  
 

Milé sestry, milí bratři,  

každý z nás disponuje nějakým obdarováním, nadáním, schopnostmi nebo prostředky, kterými může 
sloužit druhým. Dnes bychom rádi zaměřili Vaši pozornost na šíření evangelia a praktickou pomoc jak 
v Česko-Slovenské unii prostřednictvím knižní evangelizace a prací v domově pro seniory „Efata“, tak 
v Jihoamerické divizi.  

Díky obdivuhodnému Božímu vedení potkávají knižní evangelisté každodenně lidi, kteří přijímají 
zvěst evangelia prostřednictvím psaného slova, tedy literatury. Režijní náklady, které souvisí s prací 
knižních evangelistů, jsou kvůli legislativě v obou našich republikách velmi náročné. V případě 
jakékoliv nečekané události (havárie, krádež, úraz, dlouhodobá pracovní neschopnost apod.) jsou 
odkázaní na pomoc, kterou jim pohotově poskytnou Nadační fond Zdravý život v České republice 
a Fond pomoci knižným evanjelistom ve Slovenské republice. Jsme mimořádně vděční za to, že 
i sbírkou 13. soboty mohou být oba fondy finančně podpořeny. 

Domov pro seniory „Efata“ ve Zlíně – Malenovicích již 18 let poskytuje zázemí seniorům, kteří touží 
své stáří prožít v  prostředí poskytujícím duchovní podporu a porozumění. V roce 2013 bychom rádi 
provedli rekonstrukci objektu Domova.  Jde o opravu střechy, pořízení většího výtahu a  rekonstrukci 
interiéru, která napomůže ke zvýšení komfortu ubytování našich klientů.  

Nejen v naší unii se snažíme pomáhat svými dary. V Jihoamerické divizi, kterou tvoří Argentina, 
Bolívie, Brazílie, Chile, Ekvádor, Paraguay a Falklandské ostrovy, jsou naši bratři a sestry, kteří 
přinášejí lidem ve svém okolí dobrou zprávu o Ježíši Kristu.  

I my se můžeme alespoň nepřímo podílet na všech těchto aktivitách, a to modlitební i finanční 
podporou prostřednictvím sbírky 13. soboty, která proběhne v našich sborech v sobotu 29. prosince. 

S poděkováním za Vaši štědrost a přáním, aby k Vám byl Pán Bůh v příštím roce štědrý ve své milosti, 
lásce a naplňování Vašich potřeb. 

 

Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie 

Daniel Márföldi, vedoucí knižní evangelizace v Česko-Slovenské unii 

Věra Luptáková, ředitelka Domova pro seniory „Efata“ 

 

(Pro pokladníka: Dary 13. soboty posílejte na účet svého sdružení s VS 013 + číslo sboru.) 

SBÍRKA 13. SOBOTY
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    Č-S unie CASD, Praha 2, Londýnská 30 

Oddělení kaplanské služby 
     
 
 
Milé sestry a milí bratři, 
 
jménem Výboru oddělení kaplanské služby Česko-Slovenské unie i jménem svým Vám chci před 
koncem roku 2012 poděkovat za veškerou Vaši službu, kterou jste přiblížili krásu Boží lásky lidem, 
které Vám Pán Bůh připravil do cesty. Je docela jedno, zda jste je potkali v nemocnicích, domovech 
důchodců, školách, na ulicích či ve věznicích nebo třeba v armádě. Pán Bůh nás povzbuzuje slovy: 
„Pojďte, požehnaní mého Otce, ujměte se království, které je vám připraveno od založení 
světa. Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a 
ujali jste se mne, byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve 
vězení, a přišli jste za mnou. ´ (Mt 25,34-36) 
V březnu letošního roku měli někteří kaplani možnost setkat se s hlavním kaplanem Generální 
konference CASD, bratrem Gary R. Councellem. Hodiny společně strávené v rozhovorech 
a sdíleních pro ně byly velkým povzbuzením a osvobozením pro další službu. 
Bratr G. Councell má v plánu se vrátit do České republiky v únoru 2013. Čtyři dny bude učit na 
našem Teologickém semináři budoucí kazatele, a jak věříme, tak i kaplany a dobrovolníky z řad 
současných studentů.  
V neděli 3. 2. 2013 máme mimořádnou příležitost nechat se oslovit br. G. Councellem na setkání, 
které je otevřené všem, kteří slouží jako dobrovolníci, kaplani, kazatelé docházející do vězení 
a nemocnic nebo těm, kteří se o tuto činnost zajímají. 
Setkání je naplánováno takto: 

Místo:   Praha – Vinohrady, budova Č-S unie CASD, ul. Londýnská č. 30; 
Čas:   Od 10.00 do 14.00 hodin; 
Občerstvení:  Připravený bude chutný čaj, stravu si každý zajišťuje sám; 
Cestovné:      - Dobrovolníkům vyslaným sborem hradí cestu sbor, kterému pak bude 

cestovné refundováno sdružením (podmínkou je vyslání vlastním sborem). 
- Kazatelé v rámci svého limitu‚ doporučuji kombinaci bus, vlak a MHD, 
kaplani dle dohody se sdružením. 

Vaše účast je podmíněna včasnou přihláškou, která také limituje přípravu akce. Včasnou závaznou 
přihlášku, prosím, pošlete nejlépe ihned, nejpozději však do 13. 1. 2013 e-mailem na adresu: 
jafu@centrum.cz, nebo na adresu: Jan Fürst, Dačického 715/3, Karviná-Ráj, 734 01. 
Vaše včasná přihláška nám dovolí zajistit potřebnou velikost místnosti a zázemí. 
Těším se na zajímavé setkání a povzbuzení od Pána Boha pro naši další službu 
S pozdravem 
 

Jan Fürst 
Vedoucí oddělení kaplanské služby Č-S Unie CASD 

 
POZOR, PŘIHLÁŠKA!!! 

 
 

JMÉNO 
 

ADRESA 
Kontakt telefonický 
a popříp. e-mailový 

 
PODPIS 

 
 

   

 
 

   

 

KAPLANSKÁ SLUŽBA
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Pozvánka na modlitební shromáždění
Sestra Jiřina Krejzová zve:

29. 12. 2012 se v 15.30 hodin uskuteční modlitební shromáždění 
s malým pohoštěním, na které jsou všichni srdečně zváni. 

DVD – Vinohradský 
chrámový sbor –
Vánoční koncert 2011

V traktátu 
si můžete zakoupit DVD Vánoce 
s tóny žalmů 
se záznamem loňského 
vánočního koncertu  
Vinohradského  
chrámového sboru. 

Cena: 150 Kč

DVD – Maranatha 
Gospel Choir –
Vánoční koncert 2011

Záznam loňského 
vánočního koncertu MGC  
je v nabídce  
na novém DVD – videozáznam + na 
CD audiozáznam.  
K dispozici u Marka Jonczyho  
a od 7. 1. 2013 také v Barevné kavárně.

Cena: 220 Kč
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Barevná kavárna – info

Z důvodu Vánočních svátků a prázdnin bude kavárna od 24. 12. 2012 do 6. 1. 2013 
uzavřena. Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vás v novém roce od 7. 1. 2013.

Ze života církve
K dispozici je elektronická kniha Velká naděje – ke stažení zdarma ji nabízí 
Advent-Orion, jde o je výběr z knihy Ellen Gould Whiteové Velké drama věků...

Letošní držitelkou Ceny Michala Velíška, kterou slavnostně vyhlásily ADRA  
a TV NOVA, je vychovatelka Lenka Slavíková z Havířova, která, bráníce své žáky 
před útočnicí s nožem, utrpěla sama mnohočetná bodná zranění...

Český rozhlas vysílal v prosinci veřejnou nahrávku z bohoslužby ze sboru CASD 
na Smíchově...

Výbor Unie hodnotil a plánoval:
V církevním zpěvníku nechá unie upravit harmonizaci asi 200 písní
V příštím roce vydá církev 2. číslo nového misijního časopisu Za obzorem
26. - 28. 4. 2013 uspořádá unie Konferenci o perzekuci věřících v době 
komunistického režimu se setkáním bývalých politických vězňů
Předseda Interevropské divize církve Bruno Vertallier informoval, že Výbor 
GK církve připravuje na své setkání v říjnu 2014 návrh k otázce ordinace 
žen do kazatelské služby. BV vyjádřil přání, aby církev umožnila ordinaci 
žen nebo alespoň dala možnost uniím se v tomto samostatně rozhodovat
Předseda divize informoval o nastolení tématu vztahu církve k lidem  
s homosexuální orientací: „I tito lidé jsou Boží děti, chceme jim společenstvím 
církve nabídnout nový život, oslovit je evangeliem, dobrou zprávou  
o odpuštění hříchů a spasení vírou v oběť Ježíše Krista.“
K iniciativám jednotlivců, vyvíjejícím vlastní publikační, distribuční 
či jinou misijní činnost bez koordinace s církví (a často vystupujícím  
i jejím jménem nebo anonymně), BV uvedl: „Církev má podporovat jen to, co 
produkuje církev, ať se to týká knih, časopisů, videí, audia nebo webových 
stránek. Církev proto nepodporuje ani distribuci knih Ellen Whiteové, které 
nevydala oficiální adventistická vydavatelství.“ 
Ze statistik: za první tři čtvrtletí letošního roku bylo v ČR a SR pokřtěno 
132 lidí. Počet dospělých členů církve v unii byl na začátku října 9688.
Roční obrat desátků v unii je nyní asi 100 milionů korun a navzdory 
evropské ekonomické krizi stoupá

... (převzato) – více na www.casd.cz

•
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Král Vladimír 26. 12.
Králová Marie 27. 12.
Juřicová Eva 27. 12.
Dlouhý Martin 27. 12.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnes udělené Áronské požehnání – 4.Mojžíšova 6,24-26:

24Ať Hospodin ti žehná a chrání tě,  
25ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář a je ti milostiv,  
26ať Hospodin obrátí k tobě svou tvář a obdaří tě pokojem. 


